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Michele Bönan
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La collezione di complementi disegnata dall’architetto 

Michele Bönan per Chelini affianca e completa le più 

tradizionali linee d’arredo Chelini. 

Una collezione destinata ad un fruitore raffinato dai gusti 

decisi che ama circondarsi di oggetti unici ed eclettici. Il 

legno scelto per realizzare questi eleganti pezzi d’arredo 

è il rovere naturale oppure tinto scuro decapato. Il 

colore caldo degli inserti in cuoio impunturato a mano 

condivide la luminosità dei piani in cristallo e viene 

rischiarato da elementi illuminanti sovradimensionati. 

Contrastano gradevolmente i decisi interventi in ottone 

che permettono l’eventuale incisione allo scopo di 

personalizzare il prodotto.  

Impreziosiscono la linea l’ importante paravento 

in rovere chiaro o scuro e cristallo trasparente che 

permette di interrompere senza dividere l’utilizzo dello 

spazio, creando una cortina virtuale tra i differenti 

momenti del vivere quotidiano, e le lussuose librerie dai 

dettagli esclusivi che trasformano la zona giorno in un 

raffinato studio da collezionista dove il sofisticato tavolo 

da studio con piano in cuoio si convertirà all’occorrenza 

in tavola da pranzo. 

The collection of furnishing complements designed by 

Michele Bönan for Chelini has extended and completed 

the more traditional Chelini furnishing product lines. 

This collection is meant for sophisticated people with 

defined taste, who loves to be surrounded by unique 

and eclectic pieces. These elegant accessories are 

manufactured using the natural or darkened picked bay 

oak. The warm color of the hand backstitched leather 

shares the luminosity of the glass tops and is brightened 

by oversized lighting elements. It also makes a pleasant 

contrast with the accent of  brass details, allowing 

custom made marks.  

The collection becomes precious thanks to the 

significant screen in dark or natural picked oak and 

transparent bevelled glass, allowing interruptions 

without dividing the use of the space, creating a virtual 

curtain between the different moments of daily life, and 

to the luxurious bookcase with important details that 

transforms the daytime area into a refined collector’s 

studio where the sophisticated work table with a leather 

surface converts into a dining table, if necessary.
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art. 5009

Rovere decapé chiaro

W60 D60 H168
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art. 5014

-

W60 D60 H168



- 8 -



- 9 -

art. 5023

Rovere decapé scuro

W15 D15 H85

Shade Ø45





M O B I L I

F U R N I T U R E
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art. 5027

Rovere decapé scuro

W143 D45 H80
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art. 5026

Rovere decapé scuro

W138 D50 H78
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art. 5020

Rovere decapé scuro

W50 D43 H209
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art. 5021

Rovere decapé chiaro

W200 H220
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art. 5022

Rovere decapé scuro

W50 D50 H60
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art. 5010

Rovere decapé scuro

W124 D50 H105
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art. 5008

Rovere decapé chiaro

W63 D45 H74
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art. 5019

Rovere decapé chiaro

W90 D45 H80
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art. 5013

Rovere decapé scuro

W65 D50 H50
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art. 5028

Rovere decapé chiaro

W35 D62 H67
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S E A T S
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art. 5017

Rovere decapé chiaro

W64 D58 H84
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art. 5001

Bianco deco

W76 D77 H86
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art. 5000

Bianco deco

W148 D77 H86
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art. 5003

Rovere decapé chiaro

W55 D44 H81



- 33 -



- 34 -



- 35 -

art. 5002

Rovere decapé chiaro

W65 D55 H81
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art. 5016

Bianco deco

W76 D60 H43
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art. 5025

-

W65 D50 H45
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art. 5500/2

-

W79 D83 H71

art. 5500/3

-

W83 D83 H71
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art. 5500/1

-

W153 D83 H71
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art. 5504

-

W150 D180 H85



- 42 -

art. 5029/1

Rovere decapé chiaro

W153 D83 H71
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art. 5029/2

Rovere decapé chiaro

W79 D83 H71

art. 5029/3

Rovere decapé chiaro

W83 D83 H71
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T A V O L I

T A B L E S
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art. 5005

Rovere decapé scuro

W120 D80 H45

art. 5007

Rovere decapé scuro

Ø90 H75
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art. 5006

Rovere decapé chiaro

Ø100 H45



- 50 -



- 51 -

art. 5007/G

Rovere decapé chiaro

Ø150 H75
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art. 5024

Rovere decapé scuro

W200 D100 H75

art. 5012

Rovere decapé scuro

W60 D60 H60
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art. 5015

Rovere decapé chiaro

W150 D60 H75

art. 5007/P

Rovere decapé chiaro

W70 D70 H60
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art. 5007/G

Rovere decapé chiaro

Ø150 H75
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art. 5501/P

-

W70 D70 H60
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art. 5030

Rovere decapé chiaro

W114 D74 H52
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Le tecniche di stampa non consentono una perfetta riproduzione delle tonalità di colore, che vanno pertanto considerate come puramente indicative. Anche 
le descrizioni presentate si intendono fornite a titolo indicativo. Chelini srl si riserva pertanto di apportare, in qualsiasi momento e senza preavviso, quelle 
modifiche che ritenesse utili per qualsiasi esigenza di carattere produttivo e commerciale.
Tutte le dimensioni dei prodotti Chelini srl sono espresse in centimetri e la loro realizzazione è protetta da copyright.
© Aprile 2017

Printing does not allow any perfect color reproduction, therefore colors in this catalogue are not binding. Pictures and descriptions are not binding as well. 
Chelini srl reserves itself the right to introduce any possible necessary production or marketing change at any time without any previous notice.
Every size of the Chelini srl products are expressed in centimeters and their realization is under copyright.
© April 2017
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